

ZMLUVA O ZDRUŽENEJ DODÁVKE PLYNU č. 17120731
pre odberateľov kategórie maloodber – firmy a organizácie

Dodávateľ

Obchodné meno:	ELGAS, s.r.o.	IČO:	36314242	IČ DPH:	SK2021518719
Prevádzka:	Pekná cesta 6 834 03 Bratislava	DIČ:	2021518719		
Korešpondenčná adresa:	Pekná cesta 6, 834 03 Bratislava				
V zastúpení:	meno: Roman Benčíč	funkcia:	splnomocnený zástupca dodávateľa		
	meno:	funkcia:			
Bankové spojenie:		IBAN:			
Zápis v registri:	Obchodný register Okresného súdu Trenčín, oddiel: Sro, vložka č. 12201/R				
Zástupca na rokovanie:	Roman Benčíč	Funkcia:	obchodný manažér		
	Telefón:	E-mail:			

Odberateľ

Obchodné meno:	Geodetický a kartografický ústav				
Sídlo:	Chlumeckého 4, 821 03 Bratislava				
IČO:	17 316 219	DIČ:	2020838083	IČ DPH:	SK2020838083
Bankové spojenie:		IBAN:		č. účtu:	
Zápis v registri:	Spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I Odd.: PŠ, vlož. č.: 356/B				
V zastúpení:	meno: Ing. Ivan Horváth	funkcia:	riaditeľ		
	meno:	funkcia:			
Korešpondenčná adresa:	Chlumeckého 4, 821 03 Bratislava				
Zástupca na rokovanie:	Ing. Ivan Horváth	funkcia:	riaditeľ		
E-mail:		Telefón:		Mobil:	

Platobné podmienky

Preddavkové platby:	mesačne	(kvartálne / mesačne)
Splatnosť faktúr:	14	dní od dátumu vystavenia
Spôsob úhrady:	bankový prevod	(bankový prevod/bankové inkaso)

Produkt a cena za dodávku plynu (bez prepravy a distribúcie)

<input checked="" type="checkbox"/>	s dobou viazanosti 12 mesiacov	variabilná zložka ceny (bez DPH)	25,65	EUR / MWh				
<input type="checkbox"/>	s dobou viazanosti 24 mesiacov	stála mesačná platba (bez DPH)	-	-	-	-	2,05	
		EUR/mesiac/OM	4	5	6	7		

Cena za združenú dodávku plynu je zložená z ceny za dodávku plynu a ceny za služby spojené s distribúciou a prepravou plynu, ktoré sú určené na základe Rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví a platného Prevádzkového poriadku a ktoré budú pripočítané k vyššie uvedenej cene za dodávku plynu.

Osobitné ustanovenia

Začiatok účinnosti zmluvy:	1.1.2017		
Zmluva sa uzatvára na dobu:			
určitú	<input checked="" type="checkbox"/>	Koniec účinnosti zmluvy:	31.12.2017
neurčitú	<input type="checkbox"/>		
Osobitné dojednania:			
Zmluvné strany sa dohodli, že preddavkovú faktúru možno u Odberateľov plynu nahradiť rozpisom preddavkových platieb, ktorý musí obsahovať náležitosti daňového dokladu, najmä vyjadrenú daň z pridanej hodnoty a spotrebnú daň. V takomto prípade Dodávateľ plynu nevystavuje preddavkové faktúry a Odberateľ plynu je povinný uhrádzať preddavkové platby v súlade s rozpisom preddavkových platieb. Rozpis preddavkových platieb zasiela Dodávateľ Odberateľovi, pričom Dodávateľ plynu je oprávnený preddavkové platby navrhnúť tak, aby zohľadňovali cenu združenej dodávky a spotrebu plynu, ktorú Odberateľ plánuje dosiahnuť v nadchádzajúcom období. Odberateľ plynu je oprávnený odmietnuť návrh rozpisu preddavkových platieb v lehote 7 dní od účinnosti zmluvy, avšak len v prípade, ak tento nezodpovedá zásadám určovania preddavkových platieb vyplývajúcim z predchádzajúcej vety. Márnym uplynutím tejto lehoty sa má za to, že Odberateľ plynu rozpis preddavkových platieb akceptoval. Pokiaľ v priebehu fakturačného obdobia dôjde k zmene v plánovanom odbere plynu, priradeniu ďalších alebo vyradeniu doterajších odberných miest, prípadne k zvýšeniu ceny združenej dodávky, výšku preddavkových platieb možno upraviť postupom primerane podľa predchádzajúcich viet tohto odseku, a to aj v priebehu fakturačného obdobia.			

Touto zmluvou sa Dodávateľ zaväzuje dodávať Odberateľovi do jeho odberných miest uvedených v prílohe č.2 tejto zmluvy (ďalej len "OM") zemný plyn a zabezpečiť vo vlastnom mene a na vlastný účet prepravu plynu, distribúciu plynu, ako aj ďalšie s tým súvisiace služby a Odberateľ sa zaväzuje takto dodaný plyn prijať do svojho vlastníctva a zaplatiť dodávateľovi za dodaný plyn v Zmluve dohodnutú cenu podľa tejto Zmluvy. Dodávka plynu sa uskutočňuje v súlade s Obchodnými podmienkami pre Zmluvu o združenej dodávke plynu pre odberateľov kategórie maloodber – firmy a organizácie (ďalej len "OP") vydanými Dodávateľom, ktoré sú Prílohou č.1 tejto Zmluvy. Odberateľ podpisom tejto Zmluvy prehlasuje a potvrdzuje, že sa s OP oboznámil a že ich bez výhrad akceptuje. Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu obidvoimi zmluvnými stranami. Odberateľ zároveň prehlasuje, že táto Zmluva je uzatvorená slobodne a vážne, jej obsah vrátane obsahu príloh, ktoré sú súčasťou Zmluvy, je určitý a zrozumiteľný. Zmluvné strany s obsahom súhlasia a na dôkaz toho Zmluvu potvrdzujú podpisom.

Za Odberateľa	
V Bratislave	

Meno, funkcia, podpis:

Ing. Ivan Horváth, riaditeľ

Za Dodávateľa	
V Bratislave	

Meno, funkcia, podpis:

Roman Benčíč, obchodný manažér